

БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА

Тема номера: «С Днем учителя!»

№ 1 (88)
сентябрь 2017



Творческий коллектива 1 «А» класса

История нашей школы началась недавно. В 1991 году, прозвенел первый звонок, и именно тогда, вошел в класс Учитель, вложил в каждого ученика частичку своего сердца, подарил свое человеческое тепло, свою любовь. А потом из года в год заботился о своих воспитанниках, помогал найти свое место в жизни, учил быть

чуткими, честными, полезными и нужными людям, своей стране. Бежали годы, на смену одному поколению приходило другое. Одни ученики заканчивали школу, а другие становились первоклассниками. Как эстафету передавали учителя друг другу свою мудрость, талант. Этот выпуск школьной газеты посвящен Вам, дорогие педагоги.

Сегодня в номере:

События сентября.....	с.2	Идеальный учитель.....	с.4
От чистого сердца!.....	с.2-3	«Календарь интересных дат».....	с.5
«Всероссийский день туризма».....	с.4	«Школа в лицах».....	с.6

Читайте в следующем номере:

- Посвящение в первоклассники
- «Папа, мама, я – дружная спортивная семья!»
- «Давайте знакомиться!»

СОБЫТИЯ СЕНТЯБРЯ

«Россия, устремленная в будущее!»

1 сентября 2017 года для всех российских школьников прозвенел первый в этом учебном году звонок. Тысячи девчонок и мальчишек с яркими букетами спешили в школу. А начался новый учебный год с классного часа на тему «Россия, устремленная в будущее!». Этот урок был посвящен наиболее важным направлениям развития страны и тому как подрастающее поколение сможет реализовать себя через 3, 5 или 10 лет и раскрыть свой творческий потенциал.

Квест-игра «Безопасность на дорогах»

27 сентября в ресурсном Центре по профилактике ДДТП в МБОУ «Школа № 55» проходила игра по профилактике дорожного травматизма. Сборная команда нашей из 6 «В» и 7 «В» классов приняла активное участие в данном квесте. Итогом участия нашей команды в районной игре стала грамота за 1 место. Поздравляем победителей!

Безопасность на дороге

В рамках областного проекта «Дорожная безопасность» наши самые маленькие ученики посмотрели интерактивный спектакль по ПДД. Правила дорожного движения должен знать даже самый маленький ученик!

«Мини-футбол в школу»

27 сентября в рамках Проекта «Мини-футбол в школу» стартовал новый сезон. Первой за честь школы в соревнования вступила команда юношей 2001-2002 года рождения. В кустовых соревнованиях наши ребята проявили командный дух и заняли 2 место. Желаем удачи нашим спортсменам и будущих побед!

От чистого

Историческая справка

День учителя - это профессиональный праздник всех учителей, преподавателей и работников сферы образования - день, в который отмечаются роль и заслуги учителей в процессе качественного образования на всех уровнях, а также их неоценимый вклад в развитие общества.

День учителя был учрежден ЮНЕСКО в 1994 году и обычно отмечается в первое воскресенье октября.

Учитель – это гораздо больше, чем

просто профессия! Учитель – это со-стояние души и желание передавать свой опыт другим людям!

Дорогие, милые учителя! От всей души поздравляем вас с наступающим праздником – Днем учителя! Но нет учителя без учеников. А это значит, что сегодняшний праздник не только ваш, но и всех, кто учился и учится. В школе учились все: наши дедушки и бабушки, мамы и папы. Получается, что День учителя – всенародный праздник.

С праздником, дорогие коллеги!



профессиональным праздником! Пусть каждый ваш день вдохновляет, дарит силы, любовь и простое человеческое счастье!



Газета 7 «А» класса

сердца!



Творческий коллектив 2 «А» класса

Наш классный - самый классный!

Наш классный - самый классный. Это про нашу Нину Алексеевну Синицыну. Да, такой понимающей, строгой, умной, многоуважаемой, любимой во всей школе нет. Мы за неё как за каменной стеной. Иногда хватает одного её взгляда, чтобы успокоить весь класс. Она в каждого из нас вкладывает частичку своего сердца. Мы все ее уважаем, любим, ценим. Нам очень повезло с нашей классной мамой. Благодаря ей наш

класс самый дружный и каждое утро мы идем в школу как на праздник.

От всей души поздравляю нашу Нину Алексеевну с Днем учителя! Желаю ей крепкого здоровья, благодарных и послушных учеников. Спасибо вам за все!

Полина Яшина,
2 «А» класс

Мой лучший учитель!

Профессия учителя очень тяжелая и ответственная. Учитель, как и врач, не может допускать ошибки, потому что в его руках души его учеников.

Добрая, справедливая, внимательная – такой явижу свою учительницу, Елену Леонидовну.

На ее уроки мы всегда ходим с радостью, на них можно узнать много интересного. Елена Леонидовна – очень интересный человек. У нее замечательный характер: мягкий и покладистый. Это очень справедливый человек, и даже отличникам она может поставить двойку, когда они не справляются с заданиями. Елена Леонидовна не только учит нас грамотно писать, но и видеть красоту в каждом явлении природы и произведении искусства. Она рассказывает нам о разных народных обычаях, объясняет их содержание. Елена Леонидовна может терпеливо объяснять все, что нам не понятно. Ни разу она не ошиблась. Наша учительница всегда понимает любые проблемы. Со многими вопросами, которые у нас возникают, мы идем к ней, и Елена Леонидовна всегда помогает нам.

Наш класс очень любит Елену Леонидовну!

Милана Карасева
4 «Д» класс



Здесь наша пристань, здесь наш дом,
Здесь мы растем не по годам взрослея.

Бывает трудно, но зато потом
Идти по жизни будем мы смелее.
Наш милый дом, что на семи ветрах,
Ты всем открыт и все сюда приходят.
Здесь забываем мы ненужный страх
И снова в детство ты с собой уводишь.

Нас эти стены верно берегут,
Здесь нам легко и в горестях, и в бедах
Здесь нас ждут, как мыны дома ждут,
Большим и малым радуясь победам.

Спасибо тем, кто жизни учит нас,
Кто в наших душах доброту рождает,
Кто малышами нас приводит в класс,
Совсем большими в люди выпускает.

Творческий коллектив редакции газеты «Большая перемена»

Летопись школы

«Всероссийский день туризма»

27 сентября 1979-го года – это дата, когда впервые отметили Всероссийский день туризма. Почему именно этот день выбрали для данного мероприятия? Все дело в том, что примерно в конце сентября заканчивается туристический сезон в нашем Северном полушарии и народ массово начинает устремляться на Юг. На этот день назначаются фестивали, слеты, шумные празднества, приуроченные развитию туризма.

Этот год не стал исключением. 27 сентября 2017 года в Сормовском парке города Нижнего Новгорода вся Нижегородская область широко отметила этот замечательный праздник. На территории развлекательного комплекса «Мадагаскар» Центр детского туризма и экскурсий Нижегородской области организовал замечательный праздник для всех любителей активного отдыха. С разных уголков Нижегородской области съехались команды школьников, чтобы попробовать свои силы в различных видах туристических состязаний, таких как: спортивный лабиринт, гребля на байдарках, спортивное ориентирование на пересеченной местности и других не менее интересных конкурсах.

Команда нашей школы также приняла участие в этом интереснейшем фестивале. Наши ребята приняли участие в краеведческой викторине, конкурсе на знание воинских отличий, сборке и разборке автомата с закрытыми глазами, а также в конкурсе рисунков.

В парке царила неповторимая и очень дружная обстановка, несмотря на то, что каждая команда хотела выиграть в том или ином виде соревнований. Все участники фестиваля получили заряд положительных эмоций и с нетерпением ждут следующего фестиваля, чтобы вновь встретиться с достойными соперниками и получить незабываемые впечатления от этого удивительного фестиваля.

Полина Бурова
8 «В» класс



Конкурс «Воинские забавы»



Сборка-разборка автомата



Идеальный учитель

День учителя – особенный для каждого человека, все мы учились в школе, у каждого был свой любимый учитель, и всю жизнь мы с теплотой и благодарностью вспоминаем своих педагогов, внимательных и строгих, помогавших нам постигать знания и жизненную мудрость, прачастных к нашим первым победам.

Труд учителя ответственный и заслуживающий большого уважения. От современных учителей зависит, каким станет поколение XXI века.

Какой он идеальный учитель? С таким вопросом мы обратились к ученикам 5-6 классов. Какого пола, возраста он должен быть? Какими качествами обладать, как вести урок, как относиться к детям? Уж очень хотелось понять, каким дети видят образцового учителя?

Саша, 5 класс

– «Учителей сейчас много и все они разные. Но вот идеальных учителей мало. Для меня идеал учителя – это умный, веселый, приветливый, не строгий человек. Возраст неважно какой. И еще очень важный для меня момент: мне нравятся учителя, которые интересно преподают и задают мало домашней работы».

Настя, 6 класс.

– «Идеальным учителем может стать каждый, независимо от возраста. На уроке идеальный учитель сможет объяснить каждому так, чтобы он все понял, а если ученик не поймет, то учитель должен это увидеть и позаниматься с ним. При идеальном учителе ученик не сможет получить два, но, если вдруг такое произойдет, учитель обязательно ему поможет. Я считаю, что идеальный учитель должен быть красивым, образованным и знающим свой предмет».

**Творческий коллектив газеты
«Большая перемена»**

ЛЮБОВЬ К ЖИЗНИ

Самым любимым

Какое гордое призванье -
Давать другим образование,-
Частицу сердца отдавать
Пустые ссоры забывать,
Ведь с нами объясняться
трудно,
Порою очень даже нудно
Одно и то же повторять,
Тетради ночью проверять.
Спасибо вам за то, что вы
Всегда бывали так правы.
Хотим мы пожелать,
Чтоб вы не знали бед,
Здоровья, счастья на сто лет!

8 «В класс»



1 «Г» класс



Творческий коллектив 1 «Е» класса

КАЛЕНДАРЬ ИНТЕРЕСНЫХ ДАТ

1 сентября

День знаний

Работы всех учебных заведений страны начинается с 1 сентября, а именно, с Дня знаний.

Главным атрибутом этого государственного праздника считается проведение торжественной линейки или собрания, с которого стартует учебный год

8 сентября

Международный день Грамотности

Празднование дня грамотности необходимо тем, кто только начинает знакомиться с ее азами и маститым профессионалам, а также тем, кто вложил и продолжает вкладывать усилия и свою душу в дело ликвидации неграмотности.

17 сентября

Международный день сока в России

Международный день сока – новый праздник, который празднуется в России с 2010 года.

Его цель: донести до аудитории полезность данного напитка и его незаменимость в рационе каждого человека на планете.

19 сентября

День рождения «Смайлика»

Для того чтобы четко и подробно излагать свои мысли, человечество проложило большой эволюционный путь, конечным результатом которого является электронное общение путем смайликов. Именно эти символы помогают человеку донести максимально точный смысл своих слов собеседнику в чате.

29 сентября

Всемирный день сердца

Для того чтобы донести до общественности важность проведения профилактических мер, информировать ее об опасности эпидемии сердечно-сосудистых заболеваний был создан тематический праздник.

Школа в лицах

ВНИМАНИЕ!

Выкладывайте свои школьные будни в Instagram с хэштегом #будьвкурсе110. Лучшие и самые оригинальные фото попадут в следующий выпуск газеты.



Газета «Большая перемена»
Издается с сентября 2003 года
Учредители: Общественная орга-
низация родителей и учеников
МБОУ «Школа №110» г. Н. Новго-
рода

Состав редколлегии:
Полина Бурова, Полина Яшина,
Милана Каравесова,
Редактор: Д.М. Латыпова
Верстка: Ю.В. Шувалова

Актуально!

О самом ярком и интересном,
что происходит в нашем го-
роде, районе и школе!

29 сентября

«Подари свет добрых дел»

«Благотворительная академия» - это новый и интересный формат взаимодействия тех, кто хочет делать добрые дела, и тех, кто нуждается в помощи. Проект представляет собой цикл тематических лекций и мастер – классов, семинаров и творческих встреч в пространстве Благотворительного фонда «Нижегородский» на ул. Рождественская, дом 10.

Все участники проекта работают совершенно бесплатно, вход на мероприятие за благотворительное пожертвование.

Все вырученные средства идут на лечение детей Нижнего Новгорода и области.

Друзья! Приходите сами и приводите друзей! Ваш взнос – это встреча с ярким и интересным человеком и помочь тем, кому она действительно необходима.

Осенний бал в Нижнем Новгороде

Мы рады пригласить вас в нашу Школьную библиотеку, где каждый сможет найти не только книгу по душе, но и друзей с общими интересами.

А сделать это вы сможете 30 сентября в 16:00!

Нижегородская областная библиотека, ул. Варварская, дом 3.

Мафия в Ц 30 сентября в 19.00

Мафия - это психологическая игра, направленная на развитие коммуникативных и аналитических способностей, которая держит в напряжении и доставляет огромное удовольствие.

Свободное пространство «Циферблат», ул. Ковалихинская, 4а

Адрес редакции: 603159 г. Н. Новгород, ул. С. Акимова, 35, тел (831)243-47-81 Email: mesera110@yandex.ru Сайт: www.school-110.nnov.ru Тираж 150 экз.. Сдано в печать 06.03.2017
Распространяется бесплатно